7. feladat

Géprajz
c. targybol
alapkepzesi szakos gepészmerndk hallgatoknak

Hengeres, korszelvényii, k6szoriilt, zartvégii nyomo csavarrugo
(formatum: A4, kihuzas: ceruzaval fehér miiszaki rajzlapon)

A mintalapnak, valamint az 1. tablazatnak megfelelben, a gyakorlatvezeté
részletes utmutatasa alapjan rajzolia meg a hengeres, koérszelvényl, készoriilt,
zartvégli nyomo csavarrugé alkatrészrajzat szabadkézi vazlat formajaban. Mindenki
mas és mas adatokkal oldja meg a feladatot.

Szerkessze meg az alkatrészt mérethelyesen fehér miiszaki rajzlapra. A vazlat
€s a szerkesztelt rajz elkészitése kdtelezben orai munka.

Az elkészliilt vazlatot és szerkesztett rajzot a gyakorlatvezeté az oOra vegén
O6sszeszed..

Beadasi hataridd: 13. hét gyakorlati 6ra vége

Bihari Zoltan Dr. Szente Jozsef
egyetemi adjunktus egyetemi docens
targyfelelos targyeléado



Miik6dé Szelvény Ellen6rzé Ellen6rzé Rugé
Ssz. | menetek atméréje |tiiske atméréje | hiively atméréje | magassaga
szama np, d [mm] d¢ [mm] Dp [mm] L [mm]
1 3,6 8 60 - 60,5
2 4 6 65 - 60
3 4,5 8 60 - 80
4 5 10 55 - 100
5 5,6 12 50 - 122
6 6 16 45 - 190
7 6,5 18 40 - 200
8 7 8 60 - 183
9 7,6 10 55 - 190
10 8 12 50 - 200
11 3,5 8 - 68 60,5
12 4 6 - 71 60
13 4,5 8 - 68 80
14 5 10 - 65 100
15 55 12 - 62 122
16 6 16 - 61 190
17 6,5 18 - 60 200
18 7 8 - 68 183
19 7,6 10 - 65 190
20 8 12 - 62 200
21 3,6 20 40 - 132
22 4 18 45 - 140
23 4,5 16 50 - 133
24 5 12 55 - 130
25 5,6 10 60 - 125,5
26 6 8 65 - 116
27 6,5 6 70 - 110
28 7 16 60 - 205
29 7,6 12 55 - 192
30 8 10 50 - 206
31 3,5 20 - 60 132
32 4 18 - 63 140
33 4,5 16 - 71 133
34 5 12 - 67 130
35 55 10 - 70 125,5
36 6 8 - 83 116
37 6,5 6 - 76 110
38 7 16 - 76 205
39 7,6 12 - 67 192
40 8 10 - 60 206

1. tablazat




Szamitasok

Hengeres, kérszelvénydi, k6szoriilt zartvégii nyomé csavarrugohoz

Huzal atmérdje: d
M(ik6d6é menetek szama: Nm
Osszes menetek szama: Ng

ng=n_,+15
Rug6 magassaga: L
Ellenérzé tiiske atmeérdje: d;
Ellenérzé hively atmérdje: dhp
Kbézepes atmero: dx

d, = d, +d,

2

Menetemelkedés: P

P:L—d

nm

Egy miik6dé menet hossza: I1
Menetemelkedés szbge a

o = arctg

kT

Kiteritett hossz: Ls

Ly=n,-1,+15-d, -7
Teljesen 6sszenyomott magassag: L pmin

L.,=(n,+1)-d
Térfogat: 4

V- d? -z L

4

Témeg: m

m=p-V




I \/ Ra|0,8

Megnevezes Jel | Adat
Mikodd menetek szama Nm 8,5
Osszes menetek szama Ns 10
Tekercselés iranya jobb
Keményseég HV | 410
Kikészités
Ellendrzd tiiske atmérsje | d; |32 D3z
Ellendrzé hively atmérgje | dn |48 1342
Kiegyenesitett hossz L 1262
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Vetitési mod: |Méretarany: Anyag: Témeg: Megnevezeés:
) | 1 DM 0,5 kg Rugo
Nem jelolt tirések: Név: Neptun kéd: Rajzszam:

ISO 2768-m

szerint
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